
 
 
 
SHRNUTÍ    KE    ZVEŘEJNĚNÍ 

 
Cílem dokumentu je identifikace a shrnutí jednotných faktorů, hlavních znaků a klíčových 
ukazatelů výkonnosti pro krátkodobé a střednědobé hodnocení potenciálu bioekonomiky. Tato sada 
ukazatelů představuje standardizovanou metodu analýzy v průběhu realizace projektu. Poté usnadní 
analýzu a použití shromážděných informací. Vybrané klíčové ukazatele výkonnosti budou dále 
vhodné pro předběžné srovnání potenciálního dopadu konkrétního navrhovaného opatření na danou 
situaci a toho, nakolik dosahují zamýšlených výsledků.  
 
Kromě toho bylo vzato v úvahu, že POWER4BIO oslovuje velké množství zainteresovaných stran s 
různými profily a odbornými znalostmi. Vzhledem k tomu by měl být soubor ukazatelů snadno 
pochopitelný, použitelný a měl by podporovat bioekonomickou situaci v regionu ve velmi 
rozmanitých ohledech a potřebách. 

 
Intenzivní úsilí bylo věnováno podrobnému zkoumání, přehlednému uspořádání a výběru 
nejrelevantnějších ukazatelů z následujících informačních zdrojů: 
 

 posouzení zjištěných předběžných faktorů 
 recenze literatury (příspěvky, pokyny atd.) 
 relevantní projekty zaměřené na bioekonomiku (přehledy atd.) 
 ukazatele používané ve stávajících nástrojích a jejich zvažované parametry  
 zpětná vazba od technických a regionálních partnerů  

 
 

Soubor hlavních faktorů charakterizujících regionální bioekonomiku byl rozdělen do osmi kategorií: 
dostupnost a využití zdrojů, infrastruktura a průmyslové faktory, výzkum a inovace, trh / ekonomika, 
přechod k bioekonomice, veřejná a institucionální podpora / správa a řízení / politický rámec - práce, 
financování a sociální a environmentální aspekty. 
 
Těchto 8 faktorů je představeno obecným popisem, který vysvětluje a popisuje jejich hlavní znaky. To 
umožní jasné pochopení všemi zainteresovanými stranami. 8 faktorů představuje celkem 67 klíčových 
ukazatelů výkonnosti. Tyto ukazatele jsou základem pro rozvoj strategií bioekonomiky a budou použity 
k vytvoření BSAT (část D2.4 a D2.5). Tento společný „jazyk“ dále umožní snadnou harmonizaci sběru 
dat a jejich analýzy v rámci realizace projektu. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Projekt POWER4BIO (818351)  Strana 4 z 20  
Část 2.2: Klíčové ukazatele výkonnosti pro hodnocení regionálních bioekonomik Verze 1.0, 30/04/19 


